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第１８回四条小学校・四条南小学校統合準備委員会会議録（要旨）

１．日 時 平成２２年１２月１４日（火） １９：００～２０：１５

２．場 所 四条小学校 会議室

３．議題等 １ 校歌の発表について

２ 通学路の進捗状況について

３ 閉校式

○次回の日程について

４．会議録（要旨）

委員長 第１８回目の統合準備委員会を始めさせていただきたいと思います。本日は校歌

について完成したとのことなので、それを聞いていただき、また、通学路の問題

等も審議していただきたいと思います。それでは、校歌について事務局より説明

をお願いします。

事務局 完成した校歌を録音したものがありますので、それをお聴きください。

【新校歌が流れる】

１１月１８日に四条南小学校におきまして作詞の先生、作曲の先生、両校長先生、

教育長、指導監で最終のお話をさせていただきまして、その後、１２月５日に完

成させていただきました。そのときに作曲の先生のほうからいくつかのご提案を

いただいておりますので、それを学校長から発表してください。

委員 はい、作曲の先生から１月から２月の間に子どもたちの指導をしたいとのご意向

がありました。四条南小学校が２０名、四条小学校が１０名選ばれた子どもたち

にまず指導していただき、その子どもたちを核としまして、それぞれの学校で校

歌を広めていきたいとのご提案がありました。四条小学校では明日の職員会議で

職員にその話を下す予定です。四条南小学校ではすでにその旨下されているとの

ことです。というような状況です。

事務局 校歌については以上です。

委員長 校歌についてご説明をしていただきました。みなさんのご意見、ご質問を聞きな

がら決定していきたいと思いますので、よろしくお願いします。何かご意見、ご

質問がございませんでしょうか。なければ、これで賛否を取らせていただこうと

思います。

校歌についてご承認のかたは拍手をお願いします。

【委員一同承認】

委員長 ありがとうございます。全員賛成ということで、校歌を決定したいと思います。
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つづきまして、通学路の進捗状況について事務局より説明お願いします。

事務局 通学路の進捗状況についてご報告させていただきます。前回、工事の概要につ

いてみなさんにご連絡させていただきましたが、約２００世帯の近隣住民のか

たに配らせていただきましたビラを本日みなさんにもお配りしております。

工事の期間が平成２２年１２月１３日から平成２３年３月３１日と書かれて

いますが、昨日が雨でしたので、今日から工事をしていただいております。今

日から一週間は工事機具を置く場所の整地を行う予定です。来週の月曜日から

この工事する箇所は通行止めになります。朝の９時から夕方５時までが通行止

めとなります。朝の通学時には通れますが、下校時は通れないということにな

ります。業者のほうもまだ工事を始めたばかりなので、どれくらいの期間で工

事が終了するのかわからない状況です。来年４月までには完成の予定です。工

事期間中の付近住民の通学路ですが、一旦、四条南小学校の前を通っていただ

いて、旧１７０号線のコンビニのところを越えていただいて、通学してもらう

ことになります。見回り隊のかたや保護者のかたに登下校の際にはできるだけ

出ていただくようお願いしております。それから、四条南小学校前の信号機の

件ですが、前回、なかなか厳しいとの話をさせていただきましたが、引き続き、

府警本部に行きまして要望しております。結果につきましては、もうしばらく

待っていただきたいと思います。通学路については以上です。

委員長 本日から工事をしていただいているとのことです。朝の登校時には通行できる

ということですね。

事務局 ９時から工事は始まりますので、登校時は通行可能です。

委員 通学路の件ですが、近隣の保護者の方にご説明させていただきました。今、お

話があったように、登校時には従来の通学路を通るという話もあったのです

が、行きと帰りの経路が違うと混乱するのではないかとの危惧がありましたの

で、登校時も迂回するルートを通ることとしました。

事務局 もし、工事が早く終了すれば、３月に新しい通学路を通ってもらうこともでき

ますので、業者には早くしてもらうようお願いをします。その間、みなさん、

ご協力お願いします。

委員 通学路のカラーを決めていただき、この色で舗装されている道は通学路とわか

るようにしていただければと思います。

事務局 通学路で路面に色を塗ることは今までありませんが、今回の里道については、

通学路とわかるように子どもが通学しているような図を入口と出口に描く予
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定です。また、通学路なのでバイクは押して通行してくださいといった表示

の看板も掲げるつもりです。

委員長 通学路について他にご質問等はございますでしょうか。なければ通学路の件は

終わらせていただきます。何か動きがありましたらまた報告していただきたい

と思います。閉校式について説明をお願いしたいと思います。

委員 四条小学校、四条南小学校共に地域の学校として、保護者、ＰＴＡ、地域の方々

に温かく見守っていただき、また育てていただきました。今回の統合を一つの

区切りとしまして、それぞれお世話になった方々にお礼という意味も兼ねまし

て、閉校式を挙行しようということを、校長、ＰＴＡの役員の皆様方と両校と

も進めてまいりました。日時ですが四条南小学校が来年の２月２７日（日）午

前１０時から、四条小学校が一週間後の３月６日（日）午前１０時から、場所

のほうはいずれも学校の体育館を使用する予定でございます。追ってご案内は

今週か来週中に配布予定でございます。次第のほうですが開始の言葉から国歌

斉唱それから学校長の式辞、市長からのご挨拶、市議会議長からのご挨拶、教

育長のご挨拶をいただいて、それぞれの学校の歩みを皆様にご紹介をして、次

にＰＴＡ会長のご挨拶、ＰＴＡＯＢ会の会長の挨拶を受けて、来賓紹介、それ

から校歌斉唱、校旗返納、閉式の言葉といった流れを現在考えております。

それから来賓のご出席にあたって、まず市長、教育委員長、教育長、教育委員、

市議会議長、副議長、府議会議員、市議会議員の各先生方をはじめ、それぞれ

地域でお世話になっている教育関係者の皆様にご案内を差しあげようと考え

ております。加えて、統合準備委員会の委員の皆様方にもぜひとも両校の閉校

式にご出席いただきたいと思います。追って、ご案内は差しあげたいと思って

おります。

委員長 閉校式のご準備をしていただいているということで、ご報告をいただきまし

た。何かご質問等はございますでしょうか。

委員 閉校式の際に、プールの横のすごい石垣や校門を入ってすぐにある石碑を紹介

していただけたらと思います。

委員 新校のスタートということで入学式等の行事の際に、国旗の掲揚や国歌斉唱の

取り決めは事前に徹底しておくべきではないでしょうか。

委員長 他にございませんでしょうか。ないようでしたら、続きまして、その他ですが、

何か事務局からございましたらお願いいたします。

委員 一つ質問ですが、統合することによって、児童数が増えるわけですが、遊具の
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数は足りているのでしょうか。

事務局 四条南小学校が完成したときに、最大１，２００人規模の学校として作られま

した。そのことから、十分とは思いませんが、統合しても対応できると考えて

おります。今後、必要に応じて考えていきたいと思っております。

委員長 統合後の児童数はどれくらいになる予定なのですか。

委員 ６２０名程になる予定です。

委員 来年４月の新入生の人数はどれくらいになりますか。

委員 約９０名です。

委員長 ３クラスですか。

委員 はい、そうです。

委員長 創立記念日について、以前少し話があったと思いますが、学校のほうで何か決

まったことがあれば報告していただきたいと思いますがいかがでしょうか。

委員 まだ両校ともじっくり話す段階には至っておりません。

委員長 また、学校のほうで話をしていただいて決定していただくということで、委員

のみなさん、よろしいでしょうか。

【委員一同了承】

委員長 次回にでも、決定しているなら、ご報告していただきたいと思います。他にな

ければ次回ですが、校名、校章、校歌が決定し、通学路についても決定し、工

事にかかられたということで、次回をもちまして、この統合準備委員会を終わ

らせていただこうと思います。次回は平成２３年２月２１日（月）１９：００

から四条小学校でお願いします。本日の統合準備委員会を終わらせていただき

ます。ありがとうございました。


